
In oktober/november 2023 heeft een onderzoek plaatsgevonden over communicatiemiddelen van
de gemeente. Graag delen wij een samenvatting van de onderzoeksresultaten met u. Hartelijk
dank voor uw deelname!

Communicatiemiddelen

In totaal hebben 629 respondenten deelgenomen aan het onderzoek. Met dit aantal respondenten kan met
een betrouwbaarheid van 95% en een foutmarge van 3,85% uitspraken worden gedaan over de
populatie.  Er is sprake van een statistisch betrouwbaar en nauwkeurig onderzoek. Het onderzoek is
daarnaast representatief over leeftijd.

De Etalage

Deelname en betrouwbaarheid

Kent u het weekblad ‘De Etalage’? 

5% 84% 13% 1%

Ja, via de
website

Ja, via de papieren
versie

Ja, maar ik ben er inhoudelijk niet mee
bekend

Nee

62% van de
respondenten die De

Etalage lezen, vindt de
berichten van de

gemeente informatief.

81% van de respondenten die De
Etalage lezen, vindt de berichten

van de gemeente begrijpelijk.

Opmaak en
vormgeving

7,2

Hoe beoordeelt u de volgende aspecten van de artikelen/berichten van gemeente
Eijsden-Margraten in ‘De Etalage’?

Leesbaarheid Hoeveelheid
informatie

Inhoud verschillende
onderwerpen

7,4 6,9 6,9

Frequentie van de
informatie

7,4



Wat gebeurt er met de resultaten?

De resultaten worden vergeleken met eerder onderzoek. Met de resultaten gaat de gemeente aan de slag
om de informatievoorziening in de toekomst verder te verbeteren.

Sociale media

Digitale nieuwsbrief

Ja, wekelijks Ja, soms Nee, (vrijwel) nooit Nee, niet
geabonneerd

27%
20%

12%

40%

Wat vindt u van de digitale nieuwsbrief?

Goed Weet ik niet/
geen mening

Slecht

7% 35%58%

Leest u de wekelijkse digitale nieuwsbrief van de gemeente Eijsden-Margraten?

Op welke kanalen vindt u dat gemeente Eijsden-Margraten actief moet zijn?

Facebook Instagram LinkedIn Gemeente hoeft
niet actief te zijn op

social media

42%

27%
19%

30%


